Baccalauréat Professionnel

Maintenance des Systemes de Production Connectés

DOSSIER TECHNIQUE ET RESSOURCES

EMPILEUR-DEPILEUR
MULTITEC

Epreuve E2 - PREPARATION D’'UNE INTERVENTION
Sous épreuve E2.b Préparation d’une intervention de maintenance

Durée : 2 heures

Matériel autorisé :

L’usage de la calculatrice avec mode examen actif est autorisé.

L’'usage de calculatrice sans mémoire, « type collége » est autorisé :
Aucun document autorisé ou matériels autorisés

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 1 sur 25




PRESENTATION DU SYSTEME

Le systeme d’empilage de palettes « Multitec » est un systéme qui permet de simuler un systéme
d’empilage ou de dépilage de demi-palettes au format Europe en téte ou en fin de chaine de
production.

Energie électrique : 400V tripase
e
énergie pneumatique sons 6 hars

ll

Tulettes
empilées DEPILER LES
(m—N PALETILS > I
VIDES Palettes dépilées
Unité de dépilage Opérateur
MULTITEC

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 2 sur 25




PRESENTATION DES SOUS ENSEMBLES

Le sous-ensemble de TRANSFERT

Le sous-ensemble de transfert permet de transférer les palettes depuis I'entrée du systéme
vers I'élévateur (ou inversement selon le mode choisi).
Ce sous-ensemble est principalement constitué :

- d’un convoyeur a rouleaux ;
- d’'un moteur électrique asynchrone triphasé M1 permettant d'entrainer les rouleaux ;

- de deux cellules photo-électriques B5 et B6 permettant de détecter la présence des palettes.

Prézence Enerpie
1 Autotisation
Falette transférée : Palettes présente & Gellidebh
sous '8 évatenr TRANSFERER 'entrée du systéme Z;:cir%uc;to-
LA B6
= PALETTE =
L]
Sous-ensemble de fransfert
Moteur
A asynchrone
Cellule photo- trip'Gasé
1

électrique

BS Convoyeur a
rouleaux

Le sous-ensemble de DEPOSE-SAISIE

La préhension des palettes est assurée par un ensemble de 4 taquets articulés associés a des
vérins pneumatiques et a des biellettes.

Présence énergie

1 &Aul()risalion [\ l\ ’\l

Palette en position Palette déposée
basse dans le DEPOSER sous I'élévateur | PALETTE SAISIE |
stockeur LA [ [ I [ [ [
— PALETTE — | 1 — — |
Y |

Sous-ensentble de dépose-saisie

2 taquets
Détecteur ILS 2 taquets
B2 (ou B1)
Détecteur 1LS
B4 (ou B3) Vérin pneumatique 1A1 (ou 1A2)
monté sur chapes articulées
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systéme de Production Connectés MULTITEC DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 3 sur 25




Le sous-ensemble ELEVATION ET STOCKAGE

Le sous-ensemble d’élévation et de stockage comporte :

- Un magasin de stockage des palettes mobile guidé verticalement par des rails et des galets
-Un systéme de motorisation qui peut étre réalisée au choix par trois actionneurs de
technologies différentes (électrique, pneumatique, hydraulique)

Présence énergie

Réducteur Chaine

Sentt Moteur M3
1 ‘Automatmu Captent BA (et B)
Palettes vides Palettes transférées
présentés al'entrée DESTOCKER vers la sortie du Vérin 141 (et 142)
du systéme systéme Capteur Capteur
) LES ¥ ﬂg; U Capteur B2 {et B1) B6
— PALETTES —
Capteur
) S10
Sous-ensemble d’élévation et de stockage Capteur : Moteur
Sit Ml
Capteur
BS
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés MULTITEC DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h Page 4 sur 25




PROBLEMATIQUE

En vue d’un rétrofitage du systeme MULTITEC, le service de maintenance décide de remplacer le
systeme de motorisation, type motoréducteur, du magasin de stockage des palettes par une
motorisation réalisée avec un veérin hydraulique associé a un groupe hydraulique.

Aprés réception du sous —ensemble par le service maintenance, vous avez en charge :

+ La vérification de la conformité des matériels ;
+ La préparation de l'intervention ;

« Lapose de ce nouveau sous-ensemble (cette partie ne faisant pas partie de I'épreuve E2).

PROPORTIONNEL

HYDRAULIQUE / HYDRAULIQUE

Vérin simple effet + centrale hydraulique /
hydraulique proportionnelle (KH50+KL50)

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

MULTITEC

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 5 sur 25




Groupe hydraulique

23 |1 |Bossage avec bouchon |1/2 EDH
22 [1_|Vérn simple éffet 00300300CHAOTADIAT100P __ |CHABAS
S 21 (1 [Vavep [A13-001 + A13-101 EDH
2 _|Coupleur fomella 14 |QVCO4FEF EUROPOWER
20 [1_|flexibie igd mis SAE100R1AT 04 EUROPOWER
18 |2 |Coupleur maist/4 QVPO4FBF EUROPOWER
18 |[1_|Freineur DRV0GP STAUFF
17 |1_|Clapet pioté ZRE AD1 D1 DENISON
16 |1 |Distributeur 4D01 3 201 0302 B1GOQ DENISON
15 [1_|Manomatn MG1-inox-63 G1/4_0 +100b FIMET
14 |1 _|Robinetde stre |A5-001 EDH
13 |1 [Bloc1étage 06R991910A VMF
12 |1_|Pompe 2 engrenages | P3A 180 BE BD 2164 cH
11 |1_|Acoouplement ND48C - P1P - R51 EDH
10 [1 |t 2140 L1410 EDH
9 [1_|Moteur 1,1kW 1500 trimin |LS 80 L LEROY SOMER
8 [1_|Limhsur de pression __|AG4B2HZN FP
7 [1 |Bwcfore 05RE91810A VMF
8 [1_|Manchetie R12MG EDH
5 |1 |Filtre-retour 3b 20 microns | F2-001 EDH
41| A1-002 EDH
31 de niveau visusl |A4-001 EDH
2 [1_|vanne de vidange MF 2 VOIES BP 3/8 SFERACO
1_|Platine 2C001MZ 1 EDH
1|1 _|Réservolr auminium 101 |N98102575 EDH
Nb: (Desig fe Marque
| |
IND | DATE | MODIFICATIONS | OBSERVATIONS
= %ﬁﬁﬁgg& . DESIGNATION: CENTRALE 3L/mn 30Bar
. .
FRANCE Tek03 85 47 88 00 . Fax03 85 41 8928 CLIENT: ERM
363 Matiere: Divers: KIT HYDRAULIQUE MULTITEG
DATE; 131201 [Eohi1/1 | =¥©| FORMAT:A3 [DESSINE:ABRY Eric
APPROUVE PAR: NOM:
Le: 101 - 1,1KW - 3Umin - 60 bar
[ plan wat Ia proprista de 1a societa BOURGOGH ™. e
|
I
S -
QfJ' P
3 r‘
N
=~
o I L
) -{"f' -
B \ e
:‘ &)
T -l l" =)
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 6 sur 25




PREAMBULE A TOUTE INTERVENTION

ATTENTION : Avant toute intervention ou modification sur le systéme MULTITEC, il est impératif de
consigner les énergies.

Une consignation mécanique de I'élévateur puis procéder a la consignation électrique. Ces
opérations doivent étre effectuées par du personnel habilité.

Procéder au démontage du carter
de protection situé au dos de
I'armoire électrique

Nota : L’armoire électrique est fixée
au chassis sur charniere et peut
pivoter a 90° pour permettre I'acces
a la motorisation de I'élévateur. Une
grenouilléere assure 'immobilisation
de 'armoire électrique contre le
chassis

Afin d’éviter la chute de I'élévateur lors de I'absence d’énergie,
le sous-systeme élévateur est consigné mécanique.

En complémente de cette consignation mécanique, deux
cales en bois, doivent étre positionnées comme indiqué sur la
photographie ci-contre.

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 7 sur 25




EQUIPEMENT : MULTITEC E.R.M

S’équiper des E.P.I.

10 (Gants, cadenas
de consignation,
écran facial,
V.AT).

Controler I’état des
gants et sa validité.

Manceuvrer le
sectionneur

d’alimentation
électrique et

20 condamner le avec

un cadenas de
consignation

Condamner le
sectionneur
pneumatique et
vérifier I’absence de
pression sur le

Suite ala
condamnation des
différentes énergies de
I’équipement, identifier
les points de mesure a
contrbler sur le schéma
électrique du dossier
technique ou du CD
ROM.

manometre.

NE PAS OUBLIER de
contrbler avant et aprés
toute vérification le bon

fonctionnement du
30 Vérifier ’absence de V.AT.
tension a I’aide d’un (Equipez-vous de
V.AT I’écran facial lors du

contréle d’absence de
tension)

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

MULTITEC DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h Page 8 sur 25



NOMENCLATURE - SOUS-SYSTEME ELEVATEUR — MOTORISATION ELECTRIQUE

30 2 | VisH, M8-16, filetage total, 1SO 4017
29 1 Rondelle élastique W12, NF E 25-515
28 1 | Vis a téte hexagonale, M10-30, filetage total, 1SO 4017
27 2 | Vissans téte a six pans creux a bout plat 1SO 4026 - M5x20
26 2 | Vissans téte a six pans creux a hout plat 1SO 4026 - M4x6
25 4 | Vis atéte hexagonale, M10-80, filetage total, 1SO 4017
24 3 | Clavette paralléle, forme A, 8x7x30
- 1 Moto-réducteur frein 0.18kW, 4 pdles, 1330 tr/min, 230/400V 50 Hz, réducteur n2=10
tr/min, M2=100 Nm, IP54, avec frein 3.5 Nm

20 4 | EcrouHM 10,150 4032
19 4 | Rondelle plate N 10, ISO 10673
18 2 Palier complet Y applique fonte pour arbre @30 avec roulement YAR 206-2F
16 5 Rondelle elastique W10, NF E 25-515
14 4 | VisH, M6-16, filetage total, 1SO 4017
11 2 | Rondelle plate N 8, 1SO 10673

9 5 | Rondelle plate N 6, 15O 10673

7 1 Entretoise hexagonale taraudée M8, longueur = 50 mm, 13 mm sur plats

5 1 Rondelle plate épaisse @ 10 (@ extérieur 28 mm)

4 5 Pignon simple 10B-1 type BEA, pas=15,875, 19 dents, alése @30H7 avec rainure de

clavette selon DIN 6885 - NFE 22175 et 2 trous M6

3 1 Bras de réaction pour moteur VF49 entraxe 100mm

2 2 Chaine de transmission

1 1 Arbre de transmission
Rep. Nbr DESIGNATION

e
Empileur / Dépileur Multitech - Ensemble élévateur avec motorisation électrique
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h

Page 9 sur 25




FILOGRAMME DU MONTAGE DE L’ARBRE DE TRANSMISSION SOUS SYSTEME ELEVATEUR
MOTORISATION ELECTRIQUE

Vis 27
2x
Pignon 4 12" 4+327

Clavette 24 2 X

Ecrou 20 2

Rondelle 16 4x

Axe de
Bati ] transmission
i ] C monté sur
to le bati
f i . ] -
i| Paliers Paliers 2x 1 iy
| 18aet18b « équipés » 1R
; X ]
[ vis2s 25+ 19 | =s
§ 1 o5
i 3 Qa3
i| Rondelle 19

Arbre 1 Mis en place sur un des palier

Vis 26 2x

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 10 sur 25




GAMME DE POSE - SOUS-SYSTEME ELEVATEUR — MOTORISATION ELECTRIQUE

POSE DE LAMOTORISATION ELECTRIQUE
N° Opération Deésignation de 1'opération Observation
Montage de Parbre sur le chassis

1 Démonter le carter de protection et enlever les bouchons

d’obturation
2 Monter les 2 paliers d’appliques sur les montants (ne pas bloquer les 1

ecrous)
3 Monter les pignons sur I’arbre, les positionner et les bloquer a 1’aide 1

des vis d’arrét
4 Monter |’arbre au travers des paliers (bloquer légérement les vis des

paliers)

Montage et équilibrage des chaines

5 Monter les chaines sur les chapes a 1’aide d’une attache rapide 1
6 Assembler I’autre extrémité de la chaine sur le ressort de traction a 1

I’aide d’une attache rapide
7 Fixer [autre extrémité du ressort sur la chape 1
8 Fixer les 2 chapes de ressort sur le chassis I
9 Fixer les 2 chapes de chaine sur |'élévateur 1
10 Equilibrer les tensions de chaine a Iaide des chapes

Montage du motoréducteur

1 Monter |’entretoise sur le montant 1
12 Monter le bras de couple sur le motoréducteur
13 Monter le motoréducteur sur |’arbre 1
14 Fixer le bras de couple sur I'entretoise
15 Monter la came de détection sur |’élévateur 1
16 Monter les 3 capteurs mécaniques de détection sur leurs supports 1

respectifs

Montage du motoréducteur
1 Monter I’entretoise sur le montant 1
12 Monter le bras de couple sur le motoréducteur
13 Monter le motoréducteur sur |’arbre 1
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 11 sur 25




Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

MULTITEC

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 12 sur 25




SCHEMA ELECTRIQUE DE PUISSANCE DE L’ELEVATEUR

9 @
v oy oy
i ] B w
N INENE ‘
(i — \ ‘
314 .
S L w il )(|‘L2
204 04 X
0 XI:ﬁJ
L K ‘
wl o] |
09A 27h
NOM | N3t
L L
A E N [ 2[4 |8 S ER
5 of of ¢ 218
08 B I 20
1 3 5 ] 1 EI 1 KT K EI ]1 3 5
16 2 5203 2 |4 |6 18 116 2 4 |6 106 4 sz A [t
21 oA f s 219
P 21
M1 M2

WVERS OPTION TABLE DE TRANSFERT

\ Kl
; 10-8

Convoyeur

0,25k W /400 10,94 1,1k W/ 400V /27A

Groupe hydraulique (option hydraulique)  Elévateur (option électrique)
0,19k W /400V /0,754

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

MULTITEC

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 13 sur 25




GRAFCET POINT DE VUE SYSTEME DU MULTITEC

10

Mode automatique et départ de cycle

11

’FERMER TAQUETS

Tagquets fermeés

12

FAUNTER ELEVATEUR

Flévateur en position haute

13

AMENER PALETTE ET AUTORISER TEMPORISATION

Présence palette sous élévateur et temporisation terminée

14

DESCENDRE ELEVATEUR

Elevateur en position intermeédiaire

OUVRIR TAQUETS

Taguets ouverts

16

DESCENDRE ELEVATEUR

Elévateur en position basse

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

MULTITEC

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 14 sur 25




GAMME DE MONTAGE DE LA MOTORISATION HYDRAULIQUE

N° Opération Désignation de 'opération

Observation

1 Assembler la fixation avant du vérin sur le chassis

a ['aide de 'axe

Fixer la chape avant du vérin hydraulique sur I'élévateur

a l'aide de 'axe

Fixer la chape arriére du vérin hydraulique sur le chassis

Monter la came de détection sur I'élévateur

o (de | W

supports respectifs

Monter les 3 capteurs mécaniques de détection sur leurs

o® o ee

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

MULTITEC

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 15 sur 25




MONTAGE MOTORISATION HYDRAULIQUE (vues éclatées)

19 1 Elément de fixation
14 4 |viscHe
13 4 Rondelle
10 4 Anr!e_au élastique
extérieur
9 6 Rondelle
5 1 Elément de fixation
4 2 Axe
1 1 Vérin hydraulique
Rep : Nb : Désignation
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 16 sur 25




MISE EN SERVICE DU KIT MOTORISATION HYDRAULIQUE

Aprés avoir mis en place le kit de motorisation hydraulique :

- Raccorder le moteur de la centrale au bornier (moteur M2)

- Raccorder les électrovannes au bornier (YV8 et YV9)

- Raccorder le conduit hydraulique qui sort du vérin a la sortie de la centrale hydraulique.

- Sélectionner a I'aide du commutateur la version hydraulique et vérifier que le moteur de la centrale
tourne dans le bon sens, conformément a la fleche. Dans le cas contraire inverser deux phases

d’alimentation du moteur M2.

- Commander la montée de I'élévateur aprées avoir réarmé la machine
- Retirer alors la palette qui sert de butée mécanique sous I'élévateur
- Commander la descente de I'élévateur apres avoir réarmé la machine

- Vérifier le bon fonctionnement des capteurs S9, S10 et S11 a l'aide la console de test

Etals des
différents
capteurs (fin de
cowrse, ILS)

Corraspondance
das différents
capteurs

Montée ou
Sous-tension gz?oc?:él:
(uniquemeant en "
mode manueal)

Correspondance Sélection de
des differents lactionneur

aclionneurs

Libération du
blocage

pnaumatique
(clapet pilota)

selectionngé

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 17 sur 25




GEMMA

INNOILINOL 30 S3ANA3I0Ud @

|BW 40U JUSWIBUUOIIIUO)

(0d) 2A1es9dQ a1yied €| 9p IONVTIVAIA U9 $38NAIJ08d (g)

2°d op
Yy : ( & 9)INPU0)) 3P 129JBIN) 9] 19310, L
1816 1n0} sinde(] 1 aanerddo anued ey ap A13IdUD SI0Y ST “sioy
(nv) eousbinp <GUN09S B|JSINSSE,P SN US JOLE NO SYAUEN > @ as1W
Jouy
nepp | |
NOILONAO¥d NOILONQONd === NP &}dwioo us &slid 2d w__m JoUs
LYoIel, BYole|y, 18 us asI|y
sed B sed ayoJew enbrewoyny ayosew == _ <4+
ap SuoIpUOY ap suonIpuo) MYFpp 9suyolLy odep
x| <aue||1eyep op Jusweyien HMM.H

<aWBL 8P JN0} UOIONPOIH >

e snsoubelq >

> “ JusWBWIEdY,
sopoed sap Joidpp/saiduiyg sejjajed In8jdwod no ,Jaly, RNy il B
: d[BUWLIOU UOIONPOIJ
e | anbiewoiny apop $IN02 L
ud 9242 B
“ <SEWIOU LONINPOIH > © np urg Od ®[ 2P 1e)9 U asIuay 2 ep
] m_”_cmw.wu k01942 8p uy e, coueiejep saude 8Jnol us esIwWe; o1fioue
7 ? spuewsp g 1EJ9P SQ !
Hewepiely > ouy > @ “ inod uoneiedeid > Mn_v,,.__
SYOIE, .
= NOILONAO¥d 1 10 ojoko ap uy Juonesienul, T
JolIe UOeSLIOWa|\
(10) sefentu| suopipuoy - insjensle
P4 Siop <2 8)ueosap Jnejeq
BUolej, jo sed e [\
sed/enbijewojny SG|
< 8INe|d -T™ us auolew < guluelep
pF seyoien > £: o w:o_h_v:oo < NUSGO Jeuy = ¥4 m._m>A|_| B} un suep Q'd sy > 9y no zy
oY J[8nuep, ‘G4 ‘14 sinda(
d p 2p
Q1IB | B QWIQ)SA ey
2 B RNSAS 7 100 U3 ISTA Al
| e iere suepiauy > €9 ) P——— ) s
sibisus
“ ]
WIHOS,

3INNOILINOH 30 STUNAII0Ud @

ISINO DHLIL TN

PUBWIWO) Biled = J'd
aneiedo eled = 0'd

juswadinbg,| ep $82uU8i8)9Y

3LNOY NI 3SINTY 30 1 13¥¥v.a $3¥NA300¥d ()

3AN3OIN

vd3qay .| e siung s8)sie1oeds epunojeled uniedjuiod ne siw je nduod

SIgUY P SO

9pSOPO  S9PAPMI P 3PINY

VININTO

31bieue sioH @

DTR
Page 18 sur 25

JIOYIANT
S¥OH O'd

Ol =
[TER Y
=g I
g
o|E
2|4
n
Q
Q
(&)
@
c
c
S
O
c
o
S| c
=3 o]
A E=
5|8
ol
ole
n
o |.E
Elo
S| <
W..u
alo
w|c
AE
©
©
gle
IS
c |
gla
Sl 1
(o N
=W
Tl o
Q13
nu
o|2
Ay
O
Q
15}
S
a
e
I
O
P
>
©
I
Q
Q
I
]




]
O£ %
DE =
O] £ B
5 rego) g
2 00
T £:0
2 Do
o L0
-+ g oS
v T\
= T o
<= 2
2z £ g 5E
o 8 > xR
g ey L=
Q 0] & E
£ §
.g D
> f &)
% £
-
= D
c
30 2
5%
=0
o2
o
N\’ & :
A L . 8% -
I TT
‘ e
9]
]
0
/ =
=7y r f — 2 2
e~ ‘I ,_':_ o o
I ; :'\-.
-
i
= ®
i}
5| < 7 >
O- 0
% P
5 :
9] = (o]
; =)
/ o]
/ =
/)j< o]
> b \ =
O
b o
e >
c
[a]
O
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 19 sur 25




xXrzld 22N WH3 ]
UonesHoIoW ¢'0 = INajonpal jususpusy
PSS P00 = JN21DNPpal uoissiLusuDl) ap poddoy
HO3 000E6 S2S00 padly "d ] naonpay //

&0 = auipyo uouid awsa|sAs jJusuispusy
sjusp ¢ = npgnol uoubid 7
sjusp €| = Jnajonpal aljlos uoubid 7

auIpyD suoubid awsalsAs

MISZ0 = InsjoLud
UILAO0GL = dNSjoW N

IREIET

DTR
Page 20 sur 25

MULTITEC

Durée : 2h

LILLOS = XND3NOJ

— onbinbIpAY odnoiB
sIpqo9 = enbinpipAy adnol enne

o) Jnd uINoy uoissald
WwQog = uoysid asinoD :
WWQF = uoysid aljewnig sl .,n\m._ﬁ._mmom @

aNDINDIPAY ULS A,

sjusp ¢ = xnpanold uoubid 7 v
SBUIbYD suoUbId 8 WS}EAS

Gl :Z3713HOT
g 11%13d

pdt
#

SR CEEEEDERS

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention




DETAIL D

DETAILC

DETAIL A

ECH:

DTAXX

Perspective éclatée

ERM Multitec

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

MULTITEC

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 21 sur 25




DT4/XX

Montage moteur
ERM Multitec

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

MULTITEC

DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention

Durée : 2h

Page 22 sur 25




42 6 Vis Chc MEx20
41 3 Rondelle N6
40 3 Vis H M6x20
39 2 Rondelle N6
38 2 Vis H M6x20
37 4 Rondelle N6
36 4 Vis H MEx20
35 1 Axe inférieur de vérin
34 2 Rondelle piate large diamétre 20
33 2 Annesau élastique extermne 20x2
32 4 Rondelle N8
31 4 Vis H M38x25
30 4 Pied réglable
29 6 Ecrou H M16
28 13 Axe rouleau
27 13 Flasque rouleau Soudé a 16
26 26 Rondelle N8
25 26 Vis H M8x25
24 6 Vis Chc M5x5
23 Capteur mécanique a levier
22 Vis H MG6x20
21 3 Plat support capteur
20 12 Chaine rouleaux
19 1 Chailne pignon moteur
18 26 Anneau élastique pour arbre 15x1.3
17 26 Roulement SKF
16 13 Rouleau Z2=13 dents
15 1 Pignon sortie réducteur Z=13 dents
14 1 Vis sans tete HC M5x10
13 1 Clavette forme A 6x6x35
12 1 Traverse haute
11 1 Montant gauche
10 1 Montant drost
9 1 Flanc gauche
8 1 Flanc droit
7 1 Equerre support chaine
6 1 Carter rouleaux
5 1 Canter droit
4 1 Butée arriére
3 1 Chéssis structure
2 1 Reéducteur, réduction globale 0.034 Leroy Somer
1 1 Moteur tnphasé, 0.25kw, 1500tn'min Leroy Somer
Rep Nb Désignation Matiére Observations
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 23 sur 25




78 1 Vérin diamétre 40 course 300

77 4 Taguet

76 2 Systéme bielle

75 2 Vérin dameétre 32 course 60

74 8 Galet INA
73 1 Magasin palette

72 8 Vis manuelle

71 1 Guide katéral palette gauche

70 1 Butée avant

69 1 Guide @téral palette droit

68 8 Ecrou H M12

67 8 Vis H M12x35

66 4 Ecrou H M6

65 4 Vis H M6x20

64 2 Réflecteur

63 2 Support capteur diamétre 18

62 4 Ecrou plastique M138

61 2 Capteur photosdec a 90°

60 4 Ecrou H M6

59 4 Vis H M6x20

58 13 Rondelle N8

57 13 Vis H M3x25

56 4 Ecrou H M8

55 4 Rondelle N8

54 4 Rondelle N8

53 4 Vis H M38x25

52 4 Butée d'armrét

51 4 Rondelle W3

50 4 Vis H M8x35

49 2 Equerre de kaison

48 < Ecrou H M3

47 - Rondelle N8

46 4 Vis H M8x25

45 4 Ecrou H M3

44 4 Vis H M8x25

43 6 Rondelle N6
Rep ND Désignation Matiére Observations

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR
Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 24 sur 25




Dimensions de la palette Europe :

Selon les caractéristiques de construction de ces supports établis par la norme, les dimensions de
1200 x 800 mm ont été adoptées. Quant au poids, une europalette pése environ 25 Kg et peut
supporter les charges pesant jusqu’a 1500 Kg (et de maniere statique, sans déplacement de la
palette, jusqu’a 4000 KG).

48
145 145, 145 145100 145 100 145,

2
z

g® Mo =o

o

100 |145) 109
800 :
(4]
longitudin letran
1200
— & s T _S—_——O
o = —_ — i © —‘ ‘ o=
8 ' ) 4 - " B
O s - - g | — it
y | =E . = Ay $Ce 0
9 15 .

Le vecteur poids

Norme : P =m.g

Avec : P : norme du vecteur poids en N

M : masse de I'objet en kg

g = 10 m/s2 (' accélération de la pesanteur )
Hydrostatique :

Unité de pression :

L’unité Iégale de la pression est le Pascal « Pa » qui correspond a une action de pression uniforme.
1 bar =10° Pa

Donc 1 bar = 0,1 Mpa

Calcul de la norme de F :

F=p.S -

. - F
Avec: _ z L3
p : pression du fluide en Mpa -

F : force disponible sur la tige en N
S : section du piston qui recoit la pression en mm? Sulrcanrlonicle
s exerce la pression :
Le taux de charge correspond au pourcentage du S=mR
rapport : «la force réelle » divisé par «la force
calculée »
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés MULTITEC DTR

Epreuve E2 — Préparation d’une intervention Durée : 2h Page 25 sur 25




